

咸阳市市场监管综合执法支队召开药品安全巩固提升行动工作推进会 对药品安全巩固提升行动进行再部署

阳光讯(记者刘金 通讯员 乔义平 史芬歌 文/图)11月1日,咸阳市市场监管综合执法支队召开了药品安全巩固提升行动工作推进会,对全市药品安全巩固提升行动进行再部署。

会上解读了全市药品安全巩固提升行动的相关文件精神,通报了稽查执法工作情况,分析了存在的短板和不足,并对下一步工作进行了再部署、再推进。

会议强调,药品安全巩固提升行动是国家药监局作出的一项重要工作部署,全市药品监管执法队伍要深刻领会药品安全巩固提升行动的重要意义,切实增强开展药品安全巩固提升行动的思想自觉和行动自觉。

会议要求,要坚持问题导向,突出重点,找出短板、破解弱项,确保各项任务落到实处;要加大对违法违规行为的查处力度,突出打击惩治重点,落实违法行为“处罚到人”的规定,持续强化协同联动机制,坚持案件查



办“全市一盘棋”,推动药品经营市场秩序公平公正,全力保障广大群众用药安全。

咸阳市市场监管综合执法支队药

品核查处置工作的分管领导及药品执法大队全体人员,各县、市、区市场监管综合执法大队负责人员及药品执法相关人员参加了会议。

武功县水利局开展助力乡村振兴志愿服务活动



阳光讯(记者赵小康 通讯员刘敏文/图)11月1日,咸阳市武功县水利局

组织全体党员先锋志愿者,深入结对共建单位——苏坊镇金龙村新时代文明实践站,开展了农业水价综合改革宣传、乡村环境卫生整治、主题党日等志愿服务活动。

志愿者通过悬挂宣传条幅、发放宣传品和资料等方式,向群众宣传普及了农业水价综合改革的相关理论知识,不仅提高了群众对政策的知晓率,还营造了全社会共同关心、支持、参与农业水价综合改革和对理论知识学习

的浓厚氛围。

水利局党员先锋志愿者对金龙村的环境进行了全面清理,全体党员干部齐心协力,对村民在田间地头堆放的玉米秸秆进行了清理、转运,清扫了街道卫生,还帮助村民进行了玉米晾晒等工作。

此次活动的开展,进一步拉近了水利系统党员干部和人民群众之间的距离,在实际行动中为群众提供了惠民暖心服务。

榆林福彩彩民摘得双色球头奖

阳光讯(记者李源 文/图)10月31日,福彩双色球第2023125期开奖。当期开奖的红球号码为11.14.15.27.30.33,蓝球号码为04。全国一等奖开出3注,单注奖金为1000万元,北京、福建、陕西各有一注,榆林彩民凭借着一张6元单式票,为陕西拿下了双色球1000万元大奖。

据检索,中奖彩票于10月31日19时24分售出,于榆林市子洲县旧车站旁的福彩61270080号投注站,是一张3注单式自选票,其中,第3注号码中得一等奖1000万元。据业主曹先生介绍,自



已经经营这个投注站还不到一年时间,这次中奖让自己兴奋不已,也衷心地为彩民感到开心。

11月3日,榆林市福利彩票发行中

心工作人员带着“幸运投注站”的牌匾来到子洲县61270080号投注站,同业主一起庆祝2023年度榆林第四注双色球一等奖,并将宣传补助交到业主曹先生手中。

目前正值福彩“双色球12亿大派奖”活动启动中,11月9日即将和彩民朋友见面,希望更多彩民能够抓住此次机会,本次派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心、收获喜悦,为梦想助力的同时也为公益添彩。

清涧电影《拨浪鼓咚咚响》 获第36届中国电影金鸡奖最佳儿童片奖

阳光讯(记者高小雨 通讯员郝彦丰 曹波)11月4日晚,第36届中国电影金鸡奖颁奖典礼暨2023年中国金鸡百花电影节闭幕式在福建省厦门市海峡大剧院举行,共评选出20个常规奖项和1个荣誉奖项。其中,清涧县首部院线电影《拨浪鼓咚咚响》获最佳儿童片奖。

这部带有原生态风味的陕北农村电影在寻找与遇见、追逐与融合、粗粝与细腻、笑点与泪点中,为观众讲述了一对“半路父子”爱与被爱的治愈故事,货车司机苟仁和留守儿童毛豆“不是冤家不聚头”,在为毛豆进行的寻父之旅中,两人渐渐情同父子,这段故事源于导演在农村开展帮扶工作时接触到的一个真实事例,出于对未成年人隐私的保护,原本拍摄纪录片的计划被改成了故事影片。同时,该片对农村公路电影的发展进行了大胆探索和有益尝试。

佳县开展城镇燃气集中宣传活动

阳光讯(记者高小雨 通讯员许倩 刘江江)11月2日,佳县城镇燃气专项整治工作专班开展了城镇燃气集中宣传活动,旨在进一步提升群众的燃气安全意识,促进用户正确规范使用燃气。佳县住建局、佳县城市管理执法大队、佳县应急管理局、佳县工业商贸局、佳县市场监管局、佳县消防救援大队和佳县宏远天然气等单位参加了宣传活动。

活动现场通过设置图板、悬挂标语、发放传单以及现场演示和讲解等方式,宣传了安全用气、安全隐患排查、应急处置等方面的基本常识,并耐心解答了群众在日常用气中遇到的各种疑难问题,号召广大群众规范使用燃气。此次活动发放宣传单超过2000份,解答咨询120人次,发放宣传品1200余份。

咸阳市秦都区古渡街道幸福社区 组织开展城乡居民医保参保缴费宣传活动



阳光讯(记者刘金 通讯员何楠 文/图)近日,咸阳市秦都区古渡街道幸福社区组织开展了城乡居民医保参保缴费宣传活动。

网格员通过在居民微信群和朋友圈中转发信息、在宣传栏中张贴医保政策宣传资料、在辖区内发放宣传单页等方式进行广泛宣传,把居民医保缴费时间、缴费方式及缴费标准的相关规定宣传到位,并针对新生儿、计生等特殊家庭开展到门到户宣传,进一步提高了已参保、未参保居民的知晓率和参保率。社区社保专管员现场派发了宣传单,并为群众面对面答疑解惑。

古渡街道幸福社区通过线上宣传与线下宣传相结合的方式加大了宣传力度,将城乡居民医保工作做到家喻户晓、深入人心。